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Exercices complémentaires sur les irrationnels

1) Simplification des radicaux

Il faut décomposer le radicand en un produit de deux facteurs dont I'un est un carré
parfait.

Exemples: V72 =+v36. 2= v36.4V2=6.V2=6V2
224 =2.V4.6=2.2/6 =46
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2) Somme de radicaux

Exemples : 24/6 + 5v6 = 76
V8 ++50 = 2v2 +5vV2 = 742

W7 +2V3 = / Impossible de réduire car les radicands ne sont pas semblables.

Réduis les sommes suivantes apres avoir simplifié si nécessaire.
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3) Produit de radicaux

Exemples : V3 .\/5 = V15
V27 .4/8=3v3. 22 =6V6

VIANT=(7) =7

Réduis les produits suivants.

V3.5= UT; o awmas - @A l/g_'l,g?_—: .‘10!@
.- @ _ Vo.3z- 31kl = 3.96= oIT

Wz . 65 = qaL/E' B Y BRVFIY aqﬁ.\fé"lf?':zaﬁf

43 .10 = U3 215 . 543 *&@@S’@:_?Vg
25.5f= 10035’ 2i.3fu- 307 3. FIR = ya 1aT

5 - 3Bl gz p Wb o .aiiz- 2200 4. 918 3227
& 5 - . s\@- lo (@! &. &ngql/"‘ sl/_7 aoW

vaysgsaﬂaﬂ,&ql@;aq_]/fﬂ_ 348 . 218 = 3,HV7.3.3V7:'7521/_7
o T -2.aRL.3\E = s V18- 42 . 3V3T - 3417
J50 . zyzws\ﬁ" a. \FT /100'6‘ AO. aU_T _,_QOW
o - 4.2V QUBl - 16 UBT = 6. 314] - 421
s . Vs 8.5\3l. 36! - ao U@:so.,a\@.:jg Val

A G- JalVal.a L a.a-g
2.2 S .2 = AO 3J5 . J20 = 3\]31 UTs"\]TI = 6.S5=20
Wi.zi- A0.S=co  WiE- 3 H.alF =6.F=42
Y- =z 3B 3.5 = AS

(5\‘2) as a =SSO , {é“fg)é = 36- 2 -—':-"O?

(27 = 4. F =28 W) - y.j0o=yo



4) Quotient de radicaux

Il faut toujours rendre le dénominateur rationnel cad sans v au dénominateur en
multipliant le numérateur et le dénominateur par la racine carrée génante du
dénominateur.

3 _ V3 _
Exemples : f ==

16 _ V16 4 _ 43 _ w3 _ 43
27 V27 33 333 33 9

Rends rationnel le dénominateur.
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5) Exercices de synthése

Réduis.
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